
 

 

Equality and Diversity Monitoring 2023 (Barristers) 

 

 Gender  

27% Female  

73% Male  

 

Age  

0% 18-25  

0% 26-36  

7% 37-46  

53% 47-57  

40% 58 plus  

 

Ethnic group  

79% White British  

7% White Chinese  

7% White European  

7% Black African 

 

Do you have a disability?  

93% No  

7% Yes  

 



Did you attend a state or fee paying secondary school? 

 73% UK State school  

27% UK Fee paying school  

 

Were you amongst the first generation of your family to attend university?  

60% Yes  

40% No  

 

Are you the primary carer for a child?  

27% Yes  

73% No 


